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UBYTOVÁNÍ V NOVĚ ZREKONSTRUOVANÉ CHATĚ 
SPORT SKI 

Chata SPORT SKI a vlastní vlek (100m) se sjezdovkou se nachází v překrásné
téměř nedotčené přírodě na pomezí Jizerských hor a Krkonoš; 7,5 km od
Harrachova. Sjezdovka je každý den upravená a ideální pro malé děti.

Během letošního roku proběhla velká rekonstrukce celé chaty a jejího okolí.
Pokoje jsou vybaveny novými postelemi a okny, také umývárny a společenská
místnost prošla rekonstrukcí. Blízké okolí chaty nabízí mnoho rozmanitých
příležitostí pro prožití nádherné školy v přírodě.

S dětmi jede dostatečný počet českých a anglických učitelů, kteří se dětem
věnují celý den. Mají připravený zábavný český i anglický program. Děti si
osvojí základní dovednosti lyžování, které probíhá každý den v dopoledních
hodinách. Tři z našich učitelek mají kurz lyžařského instruktora.



CHATA SPORT SKI 



UBYTOVÁNÍ 

Chata je po velké rekonstrukci, která probíhala během celého jara 
a léta. 

Pokoje jsou vybaveny novými postelemi a matracemi. V celé 
budově byla vyměněna okna. 

Také sociální zařízení s umývárnou a sprchami je nově opravené. 

Společenská místnost je vybavena pohodlnými pohovkami a 
velkým prostorem pro hraní her dětí. 

Lyžárna je vybavena sušáky na lyžáky. 

Kolem celé chaty je nově vybudované multifunkční hřiště.





LYŽOVÁNÍ 

Lyžování probíhá každý den v dopoledních hodinách na 
soukromé sjezdovce s vlekem.

Děti jsou rozděleny do 3. skupin podle lyžařských dovedností.

Cílem výuky je hravou formou a pozitivním přístupem k lyžování 
osvojit dětem základní lyžařské dovednosti.

Pro děti jsou připraveny hry na lyžích, závody a slalom.

Tři z našich učitelek mají kurz lyžařského instruktora. 

Během lyžování je pro děti zajištěn teplý pitný režim a svačina.





S ANGLIČTINOU NA HORY 

Pro děti je vždy každý den připraven anglický program, ve kterém se seznamují s 
novými písničkami, básničkami, novou slovní zásobou, hrají zábavné hry a tvoří krásné 
výrobky. Vždy si užijeme mnoho legrace!



ODPOLEDNE NA SNĚHU

V dopoledních hodinách většinou probíhá výuka lyžování a odpoledne se vydáváme 
do zimní krajiny, kde hrajeme různé hry, pozorujeme přírodu, sáňkujeme a hrajeme si 
se sněhem. 



TÉMA ZIMNÍ ŠKOLY V PŘÍRODĚ: YETI

„Takové dobrodružství na horách nikdo
nečekal! Kromě lyžování a sáňkování děti na
zimní škole v přírodě zaměstnají i záhady –
sáňky jezdící samy po svahu a obrovské
stopy v čerstvě napadlém sněhu, které se
dělají samy od sebe. Komu asi patří?“

To se dozvíme právě na školce v přírodě!

V loňském roce jsme si užili zimní školu s
Eskymáky a letos nám dobrodružství
připraví náš nový kamarád Yeti, se kterým
prožijeme mnoho zábavy a dobrodružství.



HOLA, HOLA, ZIMNÍ ŠKOLA V PŘÍRODĚ VOLÁ!


